

『医事法講義（第2版）』（米村滋人著）
2023年10月10日第2版第1刷 正誤表

以下の箇所に誤りがありました。
お詫びして訂正します。

xi頁（凡例）

（誤）宇津木＝平林編　宇津木伸＝平
林勝政編『フォーラム医事法学〔増補版〕』
（尚学社、1997）

（正）宇都木＝平林編　宇都木伸＝平
林勝政編『フォーラム医事法学〔追補版〕』
（尚学社、1997）